富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善





www.cxnews.cn

凝心聚力谋发展 团结奋斗向未来 合力谱写中国式现代化慈溪新篇章

通过关于政府工作报告的决议等六个决议

■全媒体记者 郑琳

本报讯 昨天下午,市十八届人大三次 会议举行第四次全体会议, 在圆满完成既定 议程后闭幕。会议号召: 凝心聚力谋发展, 团结奋斗向未来,合力谱写中国式现代化慈

闭幕式由大会执行主席、主席团常务主 常孙百南主持。担任大会执行主席的还有: 林坚、章程、陈杰峰、孙黎明、张燕强、高 松岳、胡建国、宓永波、楼雪聪、郑茹杰、 史立权、叶曙明、陈濛、杨利登、张琭颖、 杨海勇、胡建庆、高峰、黄金德、黄新华、 潘杰锋。

在大会主席台上就座的有: 大会主席团 全体成员; 市级领导马焕勇、卜明长、江再 国、施宇峰、张怡洲、沈信波、陈晓珍、董 维波、顾昕、郑大巍、周高、张红军、王益 女、徐国强、张武军、项海霞、鲁敏、童立 松、王焰明、黄国华、邹柏涌; 市老领导代 表高裕昌、黄建钧、杨胜隽、李兴达。

市十八届人大三次会议应到代表376 名,出席昨天下午大会的代表369名,符合

大会以电子表决的方式,逐项通过了市 十八届人大三次会议关于政府工作报告的决 议、关于慈溪市人大常委会工作报告的决 议、关于慈溪市人民法院工作报告的决议、 关于慈溪市人民检察院工作报告的决议、关 于慈溪市2023年国民经济和社会发展计划 执行情况及2024年国民经济和社会发展计 划的决议、关于慈溪市2023年财政预算执 行情况和2024年财政预算的决议。(以上决

宁波市委常委、慈溪市委书记林坚在会 上讲话。他说,市十八届人大三次会议,是 在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察 浙江重要讲话精神之际,召开的一次重要会



市十八届人大三次会议圆满闭幕。

■摄影 全媒体记者 蒋亚军

议。在全体代表和与会同志的共同努力下, 圆满完成了各项议程。这是一次统一思想、 增进团结、鼓足干劲、共谋发展的大会,各 位代表议全局之事、建肺腑之言、献务实之 策,用实际行动践行了"人民代表为人民" 的庄严承诺, 充分展现了新时代人大代表的 良好精神风貌和强烈使命担当。

林坚指出,一年来,全市上下以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指引,深入 学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精 神,持续推动"八八战略"走深走实,夺得 省首批"浙江制造天工鼎"、省五水共治 "大禹鼎"等一系列荣誉,综合实力继续保 持全国百强县第六、全省县市第一,高质量 线、干在前线,在重大事项决定、重点工作推

建设共富共美现代化新慈溪取得积极成效。这 些成绩的取得,是全市上下奋力拼搏、团结奋 斗的结果, 也离不开全市各级人大组织和全体 人大代表的忠诚履职和辛勤付出。一年来,市 人大及其常委会强化政治担当,聚焦中心大 局、聚力依法履职、聚合代表力量,冲在一

进、改革创新深化、公共服务提质等方面做了 大量卓有成效的工作, 充分彰显了人大担当、 展现了人大风采。

林坚强调, 今年是中华人民共和国成立 75周年,是实施"十四五"规划的关键 年,也是高质量建设共富共美现代化新慈溪的 深化推进之年,全市上下要以更强烈的争先姿 态和更抖擞的奋进状态,凝心聚力谋发展,团 结奋斗谱新篇,坚决把定下的目标完成好、把 作出的承诺兑现好。要把"旗帜鲜明讲政治" 作为根本要求,筑牢政治忠诚、提高政治自 觉、强化政治担当;要把"争先进位当示范" 作为前进追求,坚定信心、乘势而上,聚焦短 板、迎头赶上;要把"担当为民干实事"作为 初心使命,保障人民当家作主,用心用情改善 民生, 提质提效社会治理; 要把"团结奋斗谱 新篇"作为实干所向,团结一致同心干,接续 奋斗坚定干,只争朝夕务实干,在奋力争当中 国式现代化示范引领的县市域实践排头兵的新 征程中展现新担当、新气象。

林坚最后说, 让我们更加紧密地团结在以 习近平同志为核心的党中央周围, 牢记党和人 民的重托,珍惜人民赋予的权力,凝心聚力、 真抓实干、团结奋斗,为高质量建设共富共美 现代化新慈溪作出更大贡献!

孙百南在闭幕式上强调, 市人大及其常委 会要在市委的坚强领导下, 牢记使命、不负重 托,坚决把思想和行动统一到市委重大决策部 署上来,把智慧和力量凝聚到大会确定的目标 任务上来, 进一步彰显人大制度优势。奋进新 征程,要始终拥护核心,坚定不移把党的领导 作为最高政治原则; 要始终围绕中心, 坚定不 移把服务大局作为主题主线; 要始终情系民 心,坚定不移把发展全过程人民民主作为职责 使命; 要始终秉持初心, 坚定不移把加强自身 建设作为永恒课题,在"奋力争当中国式现代 化示范引领的县市域实践排头兵"新征程中, 展现人大力量和担当。

市十八届人大三次会议举行第三次全体会议

本报讯 昨天下午,市十 全体会议。369名人大代表参 加了会议。

常务主席胡建国主持。担任大 祥、陈沸沸、罗国明、罗培 年民生实事项目。 会执行主席的还有: 林坚、孙 栋、胡国锋、俞黎明、骆挺。 八届人大三次会议举行第三次 百南、章程、陈杰峰、孙黎 明、陈晓珍、高松岳、宓永 决)总监票人名单;进行了

波、楼雪聪、郑茹杰、史立 2023年民生实事项目完成情 员会副主任,马新丰、何

大会以无记名投票方式,

大会由执行主席、主席团 权、徐华杰、宋佰春、陆华 况满意度测评,票决了2024 蓉、陈水苗、罗迪庆、胡彭冲、 高慈波为慈溪市第十八届人民 代表大会常务委员会委员;表 大会通过了大会选举 (票 依法选举史立权为慈溪市第 决通过了慈溪市第十八届人民 十八届人民代表大会常务委 代表大会专门委员会组成人员有 关人选名单。

全市春节假期"两不停、保平安、送温暖"工作部署会议召开

抓实抓好两不停保平安送温暖 奋力实现开门红开门好开门稳

春节假期"两不停、保平安、 质效制胜之道,各地各部门要 送温暖"工作部署会议召开。 按照省有关会议要求和宁波市 强调,要深入贯彻落实习近平 停",抢抓"开门红"。要在 总书记在中央经济工作会议上 坚决守住安全生产底线的前 话精神, 牢牢把握高质量发展 建重点建设项目连续施工、 这一新时代的硬道理,抓实抓 重点企业连续生产,按照好两不停保平安送温暖,奋力 "自愿为主、务求实效"的原 实现开门红开门好开门稳。市则,鼓励和倡导连续作业条件 领导卜明长、史立权、董维 好、要素保障充分、时间紧任 波、顾昕、郑大巍、叶曙明、 务重的项目和企业不停工不停 周高、项海霞等参加会议。

章程指出,抓高质量项目 停"项目和企业清单,全力服

打基础利长远务实之举、补短 本报讯 昨天下午,全市 板强弱项关键之策、稳增长提 产。要抓紧排摸建立"两不

建设、促企业高质量发展,是 务保障"两不停"企业和项目 为,扩大"技防"应用覆盖 置。 要素需求,完善支持企业稳工 面,加大重点时段消防安全宣 稳产举措,加强日常运行监测

调度。 "隐患不排查、问题不整改就 沫塑料等五类工业企业、交通 覆盖排查、全链条监管,全力 以赴做好安全防范工作。要重定的社会环境。要严格执行 治,严肃火灾事故调查问责,和信息报告制度,加强应急 狠抓违建拆除,排查整治火灾 救援准备,确保一旦发生事

传。要聚焦工业企业、出租 房、经营性自建房、建设施 章程强调,要坚决除隐 工、道路交通等重点领域,扎 风险防范,全力创造安全稳 隐患,打击消防违法违规行 故险情,第一时间开展应急处 体温暖过冬过节。

章程强调,要真情送温暖, 帮扶过好年。要结合"大走访大 调研大服务大解题"活动,开展 "两重不停"项目工地和企业走 市委副书记、市长章程在会上 相关工作方案,聚焦"两不 患,全力保平安。要牢固树立 实开展工业企业基建项目、泡 访服务,真正了解困难诉求,及 时协调解决一批困难问题。要开 是事故"的理念,坚决做到思 建设工程、冬春季节火灾防 展重要客商走访慰问活动,围绕 的重要讲话和考察浙江重要讲 提下,全力动员春节期间在 想认识到位、工作措施到位、 控、电动自行车交通安全等专 重点产业、重大项目、重点企 责任落实到位、风险化解到 项整治工作。要一体推进欠 业、重要客商开展招商引资工 位,真正做到全方位动员、全 薪问题、社会治安等领域的 作,主动对接、精准服务,挖掘 好有效项目信息,推介好我市招 商环境和政策。要开展困难群众 拳出击开展消防安全专项整 领导干部带班、24小时值班 送温暖活动,做到精准救助、精 准帮扶,认真落实各项社会保 障、社会救助措施,确保困难群

市十八届人大三次会议议案建议审查委员会举行会议

■全媒体记者 熊洲

本报讯 昨天上午,市十 八届人大三次会议议案建议审 查委员会举行会议,对代表提 出的建议、批评和意见进行审 人大常委会副主任高松岳主持 会议。

评和意见394件。

会议期间,代表们围绕慈 溪改革发展稳定大局和人民群 近平总书记考察浙江重要讲话 要求,同意立案。 查。大会主席团常务主席、市 众普遍关注的问题,积极提出 精神,深入践行新发展理念, 建议、批评和意见。在市人大 常委会的高度重视下,通过各 定不移推动"八八战略"走深 43件,占10.9%;财政经济类 的形式交有关机关、组织研究处 截至1月12日下午5时, 中心组的会前合议和常委会各 走实,奋力争当中国式现代化 49件,占12.4%;城建环保类 理并由其负责答复代表。

市十八届人大三次会议秘书处 工委的分类审查,认为本次大 示范引领的县市域实践排头 110件,占27.9%;教科文卫类 没有收到代表10人以上联名 会的代表建议在数量上再创新 兵,建真言、谋良策,较好地 101件,占25.7%;农业农村类 提出的议案, 共收到建议、批 高, 体现了广大代表强烈的责 回应了全市人民的所思所盼。 49件, 占12.4%; 社会建设类39 任意识和饱满的履职热情;内 经大会议案建议审查委员会认 件,占9.9%;其他类3件,占 容上深入贯彻党的二十大和习 真审查,均符合代表建议规范 0.8%。对于这些建议、批评和 意见,将按照慈溪市人民代表大 收到的394件建议、批评 会代表建议、批评和意见办理规 积极构建新发展格局,聚焦坚 和意见,其中:政治法律类 定,会后通过专门召开交办会议

市十八届人大三次会议 主席团举行第三次会议

■全媒体记者 何晨薇

本报讯 昨天上午,市十 八届人大三次会议主席团举行 第三次会议。会议由主席团常 务主席胡建国主持。

会议听取了大会秘书处关 于代表对人大常委会、法院、 报; 听取了大会财政经济委员 举(票决)总监票人名单草案。 会关于慈溪市2023年财政预

提出了大会各项决议草案。

会议还听取了大会秘书处关 于代表提名酝酿候选人情况、酝 酿市十八届人大专门委员会组成 人员有关人选名单草案的汇报; 确定了正式候选人名单、市十八 届人大专门委员会组成人员有关 人选名单;通过了大会选举(票 检察院工作报告审议情况的汇 决)监票人名单,确定了大会选

大会主席团全体成员, 市委 算执行情况和2024年财政预 常委,副市长、市政府党组成 算草案的审查报告; 听取了大 员, 市人民法院院长, 市人民检 会议案建议审查委员会关于代 察院检察长,大会副秘书长,市 表提出议案处理意见的报告; 级有关部门负责人等参加会议。

传承园里龙窑开窑

■全媒体记者 马安娜

窑!"昨天中午11点半,随着 的祝福。这也是我市首次用传 统龙窑烧制越窑青瓷。

裹着红绸缎的锤子敲开了 内,双手捧出匣钵。在众人雀 跃期待的目光中, 匠人打开匣 钵,将青瓷高高举起展示,烧 制一新的越窑青瓷透着莹润的 光泽, 赢得了在场观众的阵阵 喝彩。随着一个个匣钵被捧 出,一件件青瓷被展示,现场 的喜悦之情感染了所有人。

据了解,本次烧窑于1月 8日点火开烧, 共烧制了包括 器型各异, 釉色不一, 既有 瓶、罐等大型器物,也有杯、 盏等小型日常用品,作品无不 闪耀着柔和、优美的色泽,将 越窑青瓷烧制技艺展现得淋漓 尽致,令人陶醉其中。

"这是传承园里的龙窑首 化金名片。

次用柴开烧,可以说是非常成 功。"非遗传承人孙迈华脸上露 "吉时到,开 出藏不住的笑容。他这次共烧制 了四件作品,寄托着对龙年的美 一声令下, 上林湖青瓷文化传 好祝愿。"龙年马上就要到了, 承园内的龙窑开启,860余件 用龙窑烧青瓷很有意义。慈溪是 瓷器烧制成功、惊艳出炉,为 越窑青瓷的故乡,希望借着这次 即将到来的农历龙年送上满满 烧龙窑的活动,越窑青瓷能够更 上台阶、越来越旺, 更好地传承 发扬下去!"

许多市民闻讯而来,将龙窑 紧闭的窑门,青瓷匠人走进窑 围得水泄不通,大家举着手机、 相机拍照记录,共同见证了这一 幸福时刻。杜女士是新慈溪人, 对慈溪的越窑青瓷十分感兴趣: "以前我就和女儿一起体验过拉 坯、做瓷,这次近距离观看了烧 窑开窑, 更进一步了解了越窑青 瓷。"市民黄先生也和儿子一起观 的欢呼声一浪高过一浪,高涨 看了开窑的全过程:"是一堂很好 的慈溪地域文化课, 让孩子具体 可感地了解了家乡的青瓷文化。"

慈溪是中国青瓷文化的发祥 孙迈华、孙威、吴建春等大师 地,青瓷文化是慈溪地域文化之 的作品860余件。出窑的青瓷 宝、城市精神之根。近年来,我 市不断推动青瓷文化传承创新, 不仅成功复烧了断烧千年的越窑 青瓷,恢复了越窑青瓷烧制技 艺,还通过大力发展青瓷产业, 通过文旅融合打造青瓷文旅 IP, 越窑青瓷已成为我市一张文